

英伯教授, 左诉作为偏复的"秘笈在化"又卷

2 划二有一篇至于新的"纺肉记"、凉巴見到, 新的中心思想是 能在的话毒方式, 色办太多, 等生 1 为动空的心。从而起步晚, 所以出界来加入才。 纤维级似点着至"引进"

多外, 并参加3年天"小谷数谷文流金"、新笔钐矿星"校龙化"款名, 所"价3年小时发言.

等于英方农育的公市新纳尔利的新演过。新菱彩太部写彩相当公式,新以实例谈《, 起关我你, 也许引诱性会的一系。 乾

安级!

2 2 2011. 6/13.

英伯教授,在你作为编委的"数学文化"2卷2期上有一篇关于我的"访问记",谅已见到。我的中心思想是现在的培养方式,包办太多,学生的活动空间小。从而起步晚,所以出不来好人才。关于教改似应着重"引进"。 另外,我参加了半天"小学数学交流会"。我觉得都是"规范化"教学,所以作了半小时发言。

为外, 我参加了辛犬 小学数学交流会 。我见得都是 规范化 教学, 所以作了辛小时及言。 关于英才教育的文章我能见到的都读过。我觉得大部写得相当正式。我从实例出发谈谈, 起点较低, 也许可读性会 好一点。祝

> 王元 2011年6月13日